



**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 05 AO EDITAL Nº 008/2024 - PROEG/DEAD
SELEÇÃO DE PROFESSORES PARA CURSOS DE GRADUAÇÃO
PERÍODOS LETIVOS: 2024/2 e 2025/1
RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO (UNEMAT), no uso de suas atribuições legais e considerando o Decreto nº 5.800/2006, o Decreto nº 9.057/2017, a Portaria CAPES nº 183/2016, a Portaria CAPES nº 15/2017, a Portaria CAPES n.º 139/2017, a Portaria CAPES nº 102/2019, a Resolução nº 49/2019 – CONEPE, a Resolução Normativa nº 7/2021/CEE-MT e a Portaria CAPES nº 33/2023, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG), da Diretoria de Gestão de Educação a Distância (DEAD) e da Coordenação UAB/UNEMAT, torna público por meio deste Edital Complementar, a **Retificação de Edital** referente ao processo seletivo de bolsista na modalidade **PROFESSOR** para atuar nos cursos de graduação da UNEMAT, executados pelo Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), na modalidade a distância.

1. **Onde se lê:**

ANEXO IX: CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Ord.	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	29/05/2024
2	Período das Inscrições	De: 10/06 a 05/07/2024
3	Publicação do Resultado Preliminar de Análise das Inscrições	10/07/2024
4	Período de recurso contra o Resultado Preliminar de Análise das Inscrições	11/07/2024
5	Publicação da análise dos recursos contra o Resultado Preliminar da Análise das Inscrições	12/07/2024
6	Publicação do Resultado Final de Análise das Inscrições	12/07/2024
7	Publicação do Resultado Preliminar da Avaliação de Títulos e Documentos	15/07/2024
8	Período de recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação de Títulos e Documentos	16/07/2024
9	Publicação da análise dos recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação de Títulos e Documentos	17/07/2024
10	Publicação do Resultado Final da Avaliação de Títulos e Documentos	17/07/2024
11	Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo	17/07/2024
12	Período de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	18/07/2024
13	Publicação da análise dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	19/07/2024



14	Publicação e Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	19/07/2024
15	Convocação dos candidatos (previsão)	19/07/2024
16	Formação Pedagógica (previsão)	De 22 a 27/07/2024
17	Início do Semestre Letivo 2024/2	Data a definir

2. Leia-se:

ANEXO IX: CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Ord.	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	29/05/2024
2	Período das Inscrições	De: 10/06 a 05/07/2024
3	Publicação do Resultado Preliminar de Análise das Inscrições	12/07/2024
4	Período de recurso contra o Resultado Preliminar de Análise das Inscrições	15/07/2024
5	Publicação da análise dos recursos contra o Resultado Preliminar da Análise das Inscrições	16/07/2024
6	Publicação do Resultado Final de Análise das Inscrições	16/07/2024
7	Publicação do Resultado Preliminar da Avaliação de Títulos e Documentos	16/07/2024
8	Período de recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação de Títulos e Documentos	17/07/2024
9	Publicação da análise dos recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação de Títulos e Documentos	18/07/2024
10	Publicação do Resultado Final da Avaliação de Títulos e Documentos	18/07/2024
11	Publicação do Resultado Preliminar do Processo Seletivo	18/07/2024
12	Período de recurso contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	19/07/2024
13	Publicação da análise dos recursos contra o Resultado Preliminar do Processo Seletivo	22/07/2024
14	Publicação e Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	22/07/2024
15	Convocação dos candidatos (previsão)	23/07/2024
16	Formação Pedagógica (previsão)	De 24 a 27/07/2024
17	Início do Semestre Letivo 2024/2	Data a definir



ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO



-
3. Os demais itens do Edital nº 08-2024 – PROEG/DEAD, permanecem inalterados.

Cáceres-MT, 12 de julho de 2024.

ESTEVAN MARCIO RIBA DE NEIRA MELGAR
Coordenador Adjunto UAB/UNEMAT
Portaria 210/2024 - UNEMAT



Emitido em 12/07/2024

EDITAL Nº EDITAL COMPLEMENTAR Nº 05 AO EDITAL Nº 008/2024/2024 - PROEG-DEAD (11.07)
(Nº do Documento: 120)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 12/07/2024 11:13)
ESTEVAN MARCIO RIBA DE NEIRA MELGAR

Agente Universitário

REITORIA (11.01)

Matrícula: 95203004

Visualize o documento original em <https://sipac.unemat.br/documentos/> informando seu número: **120**, ano: **2024**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **12/07/2024** e o código de verificação: **1ca4ece199**